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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Καταγγελία της Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας στους αρµόδιους Υπουργούς 

για το κλείσιµο του εµπορικού καταστήµατος Ο.Τ.Ε. Άµφισσας» 

 

Με επιστολή της η Αντιπεριφερειάρχης Φωκίδας, κα Παναγιώτα Γαζή, προς τον 

Υπουργό Οικονοµικών κο Στουρνάρα Ιωάννη και τον Υπουργό Ανάπτυξης και 

Ανταγωνιστικότητας κο Χατζηδάκη Κωνσταντίνο, καταγγέλλει το κλείσιµο του 

εµπορικού καταστήµατος Ο.Τ.Ε. στην Άµφισσα. 

 Στην επιστολή της αναφέρει: 

«Ενηµερωθήκαµε ότι η ∆ιοίκηση του ΟΤΕ προτίθεται να κλείσει το εµπορικό 

κατάστηµα του ΟΤΕ Άµφισσας, το οποίο σηµειωτέον είναι το µοναδικό στο Νοµό 

Φωκίδας.  

Η απαράδεκτη αυτή απόφαση είναι ένα βαρύ χτύπηµα για το Νοµό µας καθώς 

ακολουθεί το πρόσφατο κλείσιµο του εµπορικού καταστήµατος της Ιτέας. Εκτός του ότι 

καθιστά την Άµφισσα τη µοναδική πρωτεύουσα νοµού στην οποία δε θα λειτουργεί 

εµπορικό κατάστηµα ΟΤΕ, επιβαρύνει και δυσχεραίνει σε τεράστιο βαθµό την 

πρόσβαση και εξυπηρέτηση των κατοίκων ολόκληρης της Φωκίδας. Οι πολίτες του 

νοµού, η συντριπτική πλειοψηφία των οποίων εξυπηρετείται από τον τηλεφωνικό 

πάροχο του ΟΤΕ, θα αναγκάζονται να µετακινούνται σηµαντικές χιλιοµετρικές 

αποστάσεις στις πρωτεύουσες των γειτονικών νοµών Λαµία και Λειβαδιά. Οι κάτοικοι 

της ανατολικής ∆ωρίδας θα αναγκάζονται να εξυπηρετούνται στο Μεσολόγγι ή το 

Αγρίνιο καθώς το κατάστηµα του ΟΤΕ Ναυπάκτου πρόκειται να κλείσει και αυτό. 

∆ιαµαρτυρόµαστε έντονα για αυτή τη νέα προσπάθεια υποβάθµισης της 

περιοχής της Άµφισσας και ευρύτερα του Νοµού Φωκίδας. Είναι ανήκουστο ένας 

οργανισµός µε το κύρος του ΟΤΕ να µην εκπροσωπείται µε εµπορικό κατάστηµα στην 



έκταση ενός ολόκληρου νοµού, πόσο µάλλον όταν στη µεγαλύτερη έκταση του νοµού ο 

ΟΤΕ είναι η µια και µοναδική επιλογή διατιθέµενου παρόχου.  

Προσδοκούµε για τις άµεσες ενέργειές σας ώστε να ανακληθεί αυτή η άδικη 

απόφαση της ∆ιοίκησης του ΟΤΕ.» 

 

       Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
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